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Encuestas enviadas: 

▹ Total 45,557

▾18,621 (SIVE)

▾2,576 (SIIASPE)

▾24,360 (SIILNERE)

Respuestas recibidas: 

▹ 7,148 (15.69% de respuesta)
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¿Si tienes Credencial para Votar desde el extranjero, para qué otra cosa te es útil?

Trámites oficiales

Como identificación

Tengo Credencial para Votar

tramitada en México

Solo para votar

7.78

18.36

33.70

40.16
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¿A través de qué medios te enteraste que podías votar desde el extranjero?

0.00 5.00 10.00 15.00 20.00 25.00 30.00

Otro:

Organizaciones de la Sociedad Civil

Noticias

Familiares y amigos

Por Embajadas y/o consulados de

México en mi país de residencia

Por campañas e información del INE

Redes Sociales

0.74

0.76

11.52

18.06

20.06

21.60

27.26
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En general, ¿cómo calificas el proceso para votar desde el extranjero?

0.00 5.00 10.00 15.00 20.00 25.00 30.00 35.00 40.00

Muy difícil

Difícil

Neutral

Muy fácil

Fácil

2.42

8.54

15.73

33.82

39.49
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¿Fue fácil o difícil registrarte para votar desde el extranjero?

0.00 10.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00 70.00 80.00 90.00

Difícil

Fácil

17.98

82.02
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¿Tuviste problemas con la recepción de tu paquete para votar desde el 

extranjero?

Principales problemas manifestados por la ciudadanía:

• Ya que era documento importante, no pudieron dejarlo al no estar nadie en casa

• Tiraron el paquete en otra casa que no era la mía

• No escribieron la dirección completa y no pudieron realizar la entrega

• El método para mandar información extra no es muy sencillo

0.00 10.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00

Sí tuve problemas

No tuve problemas

1.30

98.70
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¿Devolviste el paquete con tu voto?

Principales causas de no devolver el paquete:

• Tuve problemas en la oficina de mensajería (53.66%)

• No me llegó (34.15%)

• No quise devolverlo (12.20%)

0.00 10.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00

No

Sí

0.59

99.41
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Si tuvieras la oportunidad de votar, de forma segura, desde el extranjero por 

medio de una plataforma en internet, ¿participarías en las próximas elecciones?

Principales causas de no optar por votar por internet:

• Otro (0.23%)

• Es difícil (1.71%)

• No me interesa (1.83%)

• Es inseguro, no brinda la certeza suficiente (96.23%)

0.00 10.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00 70.00 80.00 90.00

No

Sí

12.48

87.52


